



亚历山大·简兹什

## 科学神教教主之子猝死 母亲披露他的悲惨生活 没有爱



好莱坞明星汤姆·克鲁斯与妻子凯蒂离婚的消息近日引发诸多关注，连带克鲁斯所信奉的“科学神教”也成了众矢之的。科学神教教主赫伯·简兹什的儿子亚历山大·简兹什上周突然去世，英国《每日邮报》7月8日刊登报道，披露了亚历山大·简兹什的死亡细节和他的悲剧生活。



德拉凯利耶

### “教内没有爱心”

亚历山大·简兹什今年27岁，死亡前一天曾自称发烧。他的母亲凯伦·德拉凯利耶已经于两年之前退出了科学神教，正因为这个原因，亚历山大被迫与母亲断绝了联系。

德拉凯利耶向媒体披露了亚历山大的悲惨生活，她说，亚历山大的妻子被科学神教强迫堕胎，这直接导致了亚历山大最终死亡的悲剧。

德拉凯利耶曾加入科学神教35年，她说在那期间，她一直都是靠吃米饭和豆子过活，教内没有宽容一说，“没有仁慈心，科学神教内完全没有爱心。”

亚历山大和妻子安德拉住在达拉斯，两人都为科学神教内的海洋机构工作。海洋机构是由全球对科学神教奉献度最高的教众所组成的一个派别。

在与母亲断绝往来的两年里，亚历山大经历了一次严重车祸，背部受伤。他不得不开始服用止痛药物。而德拉凯利耶说，她是直到看到儿子的尸检报告才知道这一情况。“我从不知道这一点，他也没有办法告诉我。”德拉凯利耶说。

### 妻子被迫堕胎

亚历山大在经济上比较困难，近期又和妻子分居，他因此搬到了洛杉矶，与妻子的家人同住，并继续服用止痛药物。

德拉凯利耶说，亚历山大的呼吸系统有点问题，但他没有去看医生，而是接受了妻子家人实施的“接触疗法”。但是，“接触疗法”其实是治疗膝盖损伤的。

上周二早上，亚历山大的岳父发现，亚历山大猝死。洛杉矶验尸官办公室发言人表示，从亚历山大的体内发现了多种处方药成分。

德拉凯利耶表示，有证据显示，儿子最后的一段日子过得非常痛苦，“他没有工作，没有父母，他的妻子和他分居了，他背上有伤要吃药……他经历了一系列毁灭性的打击。”

德拉凯利耶曾于2010年在朋友的博客上公开过不少科学神教的秘密，还提到了科学神教内部对于生育的严格规定。

亚历山大的妻子安德拉曾于2007年怀孕，但随后夫妇俩便被调离了重要岗位。在安德拉接受堕胎手术后，两人才重回原来的岗位。

德拉凯利耶本人在生完亚历山大之后也曾想再生一个孩子，但科学神教出了规定，想生孩子的教众必须提交签名请愿书，并解释为何要生孩子。在德拉凯利耶提交申请3个月之后，她的申请被驳回，她的丈夫还因此被打了一顿。

德拉凯利耶表示，她并不想从爆料中获得什么利益，“我只想看一下我儿子的遗体，15秒钟就好。”

### 教主“失踪”十来年

亚历山大经常自称是“没有父亲的孩子”。据德拉凯利耶介绍，亚历山大是在缺乏父爱的环境中长大的。

“在16年的时间里，他大概一共见了父亲9次。”德拉凯利耶说，“他的爸爸不会在圣诞节的时候打电话来，也不会和他过生日快乐。亚历山大一直对此感到沮丧，他会说，‘我爸爸不爱我’。”

赫伯·简兹什已有近十年没有出现在公众的视线中，和他一起消失的，还有几个科学神教的重要人物。科学神教领导人大卫·密斯卡威基的妻子雪莉·巴内特也从2007年开始不见踪影。德拉凯利耶称，这种情况对科学神教来说非常尴尬，“这个教派拥有自我保护机制，他们会为了所谓的大多数人的利益而采取攻击性的措施，比如欺骗、偷窃等。”

由于汤姆·克鲁斯的离婚案，科学神教再次引起公众关注。一名已经脱离科学神教的人预言，称克鲁斯的离婚案可能是科学神教历史上最可怕的噩梦，“因为这将会使得教内的秘密被公开”。科学神教是由美国科幻小说作家L·罗恩·贺伯特于1952年创立的信仰系统。该教派的网站上写着，“科学神教的最终目标，是真正地启发心灵，并解救所有人。”但在法国等国家，该教派已经被认为是邪教。

综合

## NASA公布 火星高清广角图

# 看! 火星地表



美国航天局公布的火星表面高清全景图

据英国媒体7月9日报道，美国航空航天局(NASA)5日公布了一张火星地表的广角照片。

这张照片是由火星探测器“机遇号”在火星表面拍摄的，由多张照片组合而成的照片，整个拍摄过程历时4个月。

这张照片十分清晰，人们可以清楚看到火星表面的火红土壤以及火星高低不平的地势。

在照片近端则可以看到“机遇号”巨大的太阳能板及其复杂的构造。

而探测器在火星移动的痕迹和亿万年前火星遭到撞击而形成的陨石坑都一览无余。

这张广角照片的正中方向是火星的北方，两端为南。最左边的地平线附近是“里奇·莫里斯山”，而正中央由南向北的痕迹则是“机遇号”的运行轨迹。

这张照片是由搭载在“机遇号”探测器上的广角相机所拍摄的817张照片拼合而成。

2011年12月21日到2012年5月8日，“机遇号”在火星上执行最新任务，这些照片就是在执行任务期间耗时4个月拍摄的，此时正值火星的冬天。

“机遇号”是在2004年与“勇气号”相继登陆火星的。

两年前，2010年，“勇气号”

在服役六年后与地球失去联系，火星表面只留下“机遇号”。

目前“机遇号”在“格里利港”度过了它在火星的第五个冬天。这是为纪念亚利桑那州立大学的行星科学家罗纳德·格里利而命名的一片岩石区，岩石区向北的坡地支撑“机遇”号的太阳能板，使它能从火星冬季低矮的太阳获得能量。

综合

## 开车时偷看美女 小伙被罚60英镑

开车时偷看路旁的美女，相信这种事情很多男驾驶员都干过。近日英国一名司机就因偷瞄了一眼路旁美女被警方的监控录像抓拍到，警方以驾驶过程中未关注安全而对其罚款60英镑(约合人民币592元)。

据英国《每日邮报》网站7月8日报道，英国驾驶员名叫道格·麦克莱恩，现年26岁。对于警方的处罚，他很不客气地抱怨说：“因偷看美女就对人进行处罚，这不应该是警察的谋生方式。这位女士从背后看上去身姿曼妙，我只是想确认一下是否她的容貌也是如此美丽。事实上，这是所有男子都会做的事情。”道格尽管承认偷瞄美女，但他坚称这并没有影响到自己的驾驶。

身为军械工人的道格说：“尽管那位女士很有魅力，但是瞄一眼也不值60英镑。” 据中国日报

## 富翁愁钱花不完 发给路人做善事

英国一位富翁为考验偶遇的陌生人，给他们1000英镑行善，至今已发出10万英镑。他在路上发明信片给陌生人，说明计划，希望他们48小时内回复。富翁有时以寻宝方式增加乐趣。据悉，这位富豪来自伦敦，年纪快40岁。他之前供职国外保险公司，获得巨额财富，去年辞职。他表示，钱多到不知该如何花。

富翁说，“我预约了一趟太空之旅，想完成小时候的梦想。我将此事告诉朋友后，话题不免转到他们如果有这笔钱会怎么办。他们的想法比我更加慷慨、有趣，而且有责任心。我感到惭愧。”他于是决定取消太空之旅，并思考该如何花这笔钱才有价值，后来决定了展开“我们好运”计划。

综合

## 英国双胞胎兄妹 出生在两“格兰”

据英国媒体7月8日报道，英国孪生兄妹狄伦和汉娜将在一起共同成长，但有一件事是他们无法共享的，那就是出生地。哥哥生在英格兰家中，妹妹随后生在苏格兰医院。

28岁的母亲多娜和父亲福克斯住在英国邻近苏格兰的诺森伯兰郡，此前他们已联系了苏格兰梅尔罗斯的医院，车程1个多小时。7月1日晚上，多娜出现产阵痛，家人赶紧通知医院。等不及医护人员到来，双胞胎中的哥哥迪兰在10点顺利出生。本来打算再接再厉生下女儿，但由于比预产期提早了4周，家人为安全起见，还是等救护车来把多娜送去医院。

结果，1小时40分钟后，双胞胎中的妹妹汉娜降生在苏格兰。孪生兄妹出生在两个不同的地方，也算是一件奇事。

综合

## 新型鼻腔喷剂出炉 两小时内治愈感冒

据美国《今日医学新闻》7月8日报道，美国科学家已经研究出一种新型人工合成蛋白EP67，这种蛋白成为促进免疫系统对抗流感威胁的新型武器。使用这种蛋白制成的鼻腔喷剂可以迅速提升免疫力，在短短两小时内消减感冒病毒，激活人体的免疫系统。

该领域专家表示：EP67已经被主要应用于帮助他们激活免疫系统，而此前这一领域仍是空白。该研究正在继续深入，有可能对SARS以及H1N1也有帮助。在动物身上的实验已成功完成，包括适用于小白鼠和鸟类。实验中，工作人员先向其注射相关病毒，然后再向其注射EP67，观察其24小时内并没有感染疾病。其结果在其他动物上同样适用。

综合